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Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č.4  
k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce 

zadávané v režimu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
 ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 
  

Název veřejné zakázky: ZŠ Na Pražské – Nástavba 1. stupně ZŠ 
 
Jedná se o veřejného zadavatele. 
 
Název:   Město Pelhřimov 
Sídlo:    Masarykovo náměstí 1, 39301 Pelhřimov 
IČ:    00248801 
DIČ:    CZ00248801 
Zastoupený:   Ladislavem Medem, starostou města    
E-mail:   med.l@mupe.cz 
Profil zadavatele:   
http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/73671d4c-f892-430d-8118-f1964c96a819  
 
 

Zadavatel tímto v souladu s ustanoveními § 98 a § 99 ZZVZ uveřejňuje zákonným 
způsobem toto vysvětlení a změnu zadávací dokumentace, resp. reaguje na zaslané 
dotazy:  
 
 
Ve výpisu oken a prosklených stěn D11_402 neodpovídají pozice s VV: 
 
Dotaz č.1: 
• p.č. 361 O/05 je ve VV psáno 3-dílné, ale v D11_402 je 6-dílné a rohové. Co 
má být oceněno? 
 
Odpověď č.1: 
Správně je 6- dílné a rohové dle D11_402 – opraveno ve výkazu výměr.  

 
 
 

Dotaz č.2: 
• p.č. 362 a 363 O/6 (a,b) je zřejmě sestava GP06 z D11_402? Proč je u p.č. 
363 psáno dveře dvojdílné v.2,8 m, když jsou kresleny dveře jednodílné v. 2,14 m? 
 
Odpověď č.2: 
Ve výkazu výměr je uveden špatný typ a rozměr dveří a okna - opraveno ve 
výkazu výměr. 
 
 
 

http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/73671d4c-f892-430d-8118-f1964c96a819
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Dotaz č.3: 
• p.č. 364 a 365 O/7 (a,b) je zřejmě sestava GP07 z D11_402? Proč je u p.č. 
365 psáno dveře dvojdílné v. 3,25 m, když jsou kresleny dveře jednodílné v. 2,14 m? 
 
Odpověď č.3: 
Ve výkazu výměr je uveden špatný typ a rozměr dveří a okna - opraveno ve 
výkazu výměr. 
 
 
 
Dotaz č.4: 
• p.č. 366 O/8 je ve VV psáno hliníkové, ale v D11_402 je plastové, co platí? 
 
Odpověď č.4: 
Platí plastové okno - opraveno ve výkazu výměr. 
 
 

Dotaz č.5: 
• p.č. 367 a 368 O/09 (a,b) má být podle tabulky shodná s GP07 viz p.č. 364 a 
365, ale popis ve VV neodpovídá D11_402. Co platí? 
 
Odpověď č.5: 
Ve výkazu výměr je uveden špatný typ a rozměr dveří a okna - opraveno ve 
výkazu výměr. 
 
 
Dotaz č.6: 
• p.č. 369 O/10 je psané jako hliníkové, ale v D11_402 je plastové. Jaké má 
být? 
 
Odpověď č.6: 
Platí plastové okno - opraveno ve výkazu výměr. 
 
 
Dotaz č.7: 

• Ve výpise oken nesedí rozměry např. označení u O/11 je v tabulce rozměrů 
1430 x 655 mm… a u grafické přílohy Pse 01 je rozměr 4480 x 3000 mm. Dále 
nesedí ani označení O/6, kde v tabulce je rozměr 2180 x 1900 mm.   

 
Odpověď č.7: 
O/11 - Ve výpise je uveden pouze rozměr otvíravého okna. Platí rozměr ve 
schématu.  
O/06 – Ve výpise je jsou uvedeny rozměry pouze oken. Platí sestava dle 
schématu.  
Výkaz výměr je již v souladu s PD. 
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Dotaz č.8: 

• Prosíme specifikaci zárubní. Opravdu se jedná o nákladné hliníkové 

obložkové zárubně s povrchovou úpravou práškovým lakem jak je uvedeno v 

PD? Nejedná se spíše o lakované obložkové zárubně z ocelového 

pozinkovaného plechu? 

 

Odpověď č.8: 

Ano, jedná se o hliníkové obložkové zárubně s povrchovou úpravou práškový 

lak. 

 

 

Dotaz č.9: 

• Prosíme o specifikaci stávajícího systému domácího telefonu a školního 

rozhlasu 

 

Odpověď č.9: 

Školní rozhlas je řešen přes rozhlasovou ústřednu se zesilovačem Tesla PAS 

1200-5 (kabeláž a koncové prvky z doby výstavby). 

Hovory jsou uskutečňovány přes vlastní telefonní ústřednu situovanou ve 

školní budově.  

 

 

V souvislosti s provedeným vysvětlením a změnou soupisu prací dochází k 
prodloužení lhůty pro podání nabídek a tím ke změně bodu 10. Zadávací 
dokumentace, a to takto:  
  

 

10. Lhůta pro podání nabídek 
 
Vaši nabídku doručte prostřednictvím elektronického nástroje JOSEPHINE 
(josephine.proebiz.com) – viz. čl. 8 této ZD a příloha č. 5 této ZD do 11. 9. 2023, do 
9:00 hodin.  
 
Nabídku je možné podat pouze pomocí certifikovaného elektronického nástroje 
pro zadávání veřejných zakázek JOSEPHINE (josephine.proebiz.com) - viz. čl. 8 této 
ZD a příloha č. 5 této ZD. 
 
Pokud nabídka nebude doručena ve lhůtě pro podání nabídek nebo způsobem 
stanoveným v zadávací dokumentaci, nepovažuje se za podanou a v průběhu 
zadávacího řízení se k ní nepřihlíží.  
 
Termín podání nabídek: do 11. 9. 2023 do 9:00 hodin.  
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Rozhodným datem přijetí nabídky je okamžik nahrání kompletní nabídky do 
elektronického nástroje, tj. včetně veškerých příloh. 
 
Termín otevírání nabídek: od 11. 9. 2023 od 9:01 hodin.  

Vzhledem k tomu, že zadavatel připouští podávání nabídek pouze v elektronické 
podobě, otevře zadavatel v souladu s § 109 zákona nabídky po uplynutí lhůty pro 
podání nabídek. 

Otevírání nabídek je z důvodu umožnění příjmu nabídek pouze v elektronické 
podobě neveřejné. 
 
 
Zadavatel uvádí, že pro hodnocení nabídek bude využito elektronické aukce, 
v souladu s § 120 a § 121 ZZVZ. K realizaci elektronické aukce bude využito 
aukčního systému PROEBIZ. Veškeré informace k elektronické aukci jsou uvedeny v 
příloze č. 6 této zadávací dokumentace – Podmínky elektronické aukce. 
 
 
 
V Jihlavě dne 21. 8. 2023  
 
  
 

 
 
za zadavatele na základě plné moci 

AUTHORIA, s.r.o. 
     zastoupená Ing. Marií Rubišarovou Medovou, jednatelkou 
 
 
 

 
Příloha:  

• Příloha ZD č.4 soupis prací upravený 2 
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